
ANLAGE 1 // Unternehmensprofil 
Bitte senden an belka@egoh.de (zur Vorab-Registrierung bis zum 31.03.2020, danach ist eine direkte Registrierung auf der Plattform möglich!!!)

Unternehmensname: 
Beschreibung (Erzählen Sie uns etwas über Ihr Sortiment bzw. Angebot, dieser Text erscheint dann auf Ihrem Profil – bitte max. 700 Zeichen ohne Leerzeichen): 
Straße / Nr.: 
PLZ / Ort: 
Telefon: 
E-Mailadresse: 
Welcher der folgenden Kategorien ordnen Sie sich zu? (Bitte nur eine nennen) 
· Dienstleistungen  
· Einzelhandel  
· Gastronomie
· Handwerk
· Kosmetik
· Sport & Gesundheit 
· Kunst & Kultur  
Welche Bezahlart möchten Sie für den Gutscheinkauf anbieten? 
· Vorkasse (Bitte Bankdaten IBAN / BIC angeben):  
· Paypal (Bitte Paypal.me/name Link angeben):  
· Per Bezahllink über ein externes Gutscheinsystem wie z.B. Atento oder firstvoucher (Hier besteht  dann die Möglichkeit einen Weblink auf die Plattform zu stellen. Dafür bitte den entsprechenden  Weblink / Bezahllink zum Gutscheinangebot angeben):   
Wie erfolgt der Versand des Gutscheins? 
· Postalisch   
· Digital
Welche Zusatzleistungen bieten Sie derzeit sonst noch an (z.B. Lieferservice)? Beschreiben Sie diese bitte kurz (wie läuft z.B. eine kontaktlose Lieferung bei Ihnen ab?): 
Website Link: www.firma-name-oder-so.de (sofern vorhanden)
Webshop Link: www.webshop-oder-so.de (sofern vorhanden)
[bookmark: _GoBack]Senden Sie uns gerne ein Logo, Bild (Fotos Ihres Geschäfts, Produkte etc.) und/oder eine Video-URL zu youtube, vimeo o.ä. zu. Diese können wir auf Ihrem Profil einbinden. 
Wir (Entwicklungsgesellschaft Ostholstein mbH EGOH, Röntgenstraße 1, 23701 Eutin, Telefon: 04521/ 808 120, Internet: www.egoh.de) beabsichtigen, die uns von Ihnen zur Verfügung gestellten Daten auf den Webseiten www.ostholstein-hilft.de zu veröffentlichen. Mit der Zusendung des ausgefüllten Datenblattes sind Sie mit der Verwendung der Daten/personenbezogenen Daten auf den von uns genannten Webseiten einverstanden. Die Einwilligung können Sie jederzeit gegenüber der Wirtschaftsförderung über info@egoh.de widerrufen. Im Übrigen gelten unsere Datenschutzunterrichtungen, zu finden über https://egoh.de/datenschutzerklaerung/. 
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